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Fotó: Nádas Anna

KÖRKÖRÖSEN A komáromi Regio-
nális Fejlesztési Ügynökség, a Rába–
Duna–Vág Európai Területi Társulás, 
valamint a Körkörös Gazdaság Intéze-
te nonprofit szervezet közös projektet 
hirdetett. A program célja, hogy a kö-
zépiskolás diákokat környezettudatos 
gondolkodásra nevelje. Ennek kereté-
ben két osztályunk 50 tanulójának 5-5 
órás foglalkozásokat tartottunk a szer-
vezőktől kapott oktatási anyagok fel-
használásával. 

A diákok megismerhették a körkörös 
gazdaság legfontosabb ismérveit, mely 
szerint a cél, hogy minden anyag, ter-
mék a felhasználása után új termékek 
és szolgálatások forrásává váljon. En-
nek megvalósításához új szemléletmód-
ra van szükség, amelynek elterjesztését 
a diákok, a jövő generációja körében 
kell elkezdeni. A bekapcsolódó iskolák 
technikai eszközöket, szelektív hulla-
dékgyűjtésre alkalmas tárolókat, kom-
posztálót is kapnak.

HITTANTÁBOR A Budakeszi Refor-
mátus Egyházközség június 24-28. kö-
zött rendezte meg a „Légy példa” nyá-
ri hittantábort. A gyerekek és a fiatalok 
nemcsak szóban, hanem kreatívan, já-
tékos-drámai elemekkel mélyítették 
el a történeteket. Ezúton is köszönjük 

nagytiszteletű Boros Péter és nagytisz-
teletű asszony Borosné Varga Edina lel-
készeknek, Mariann néni, Csilla néni, 
Ani néni hitoktatóknak és a 336-os Ka-
rácsony Sándor cserkészcsapat tagjai-
nak segítségét, szolgálatát. 
 Eperjesi Ibolya hitoktató

MESTERSÉGEK 
A Budakeszi Hely-
történeti Egyesület a tájházzal közösen 
idén is megrendezte a hagyományos 
nemzetiségi tájház tábort. A felújítás 
miatt a helyszín a Szent László ház volt, 
két hét alatt több, mint ötven gyermek 
vett részt programunkon. Ebben az év-
ben is a népi mesterségeket helyeztük 
középpontba, a kosárfonást és a szövést, 
kézműves segítőink Czakó Józsefné Ma-
rika és Nyitrai Lilla voltak. Iparművé-
szeti technikával is ismerkedtünk, Hor-
váth Luca (Lucc zománcai) segítségével 
a gyermekek kipróbálhatták a tűzzo-
mánc készítését, Ruzman Orsolya ve-
zetésével a német nemzetiségi táncban 
élhették ki mozgásvágyukat. Csodála-
tos kosarak, szőttesek, táskák, ékszerek 
készültek, a gyerekek sokat rajzoltak, a 
fiúk régi dunai hajót modelleztek. A má-
sodik héten Kóbor Józseffel kenyeret sü-
töttünk a közösségi ház kertjében lévő 
kemencében. A sok szép tárgy készítése 
közben társasjáték, foci, mese tarkította 
a napi programot. Köszönjük a segítő 
közreműködést Krizsán Editnek, Hidas 
Panninak, Schrotti Szilvinek, a Budake-
szi Nagy Sándor József Gimnázium és 
a Prohászka Ottokár Katolikus Gimná-
zium diák önkénteseinek. Köszönjük a 
helyszínt a Szent László háznak és a fi-
nom ebédeket a Pizza Portának. Vidám 
két hetet töltöttünk együtt, jövőre ta-
lálkozunk. A programot Magyarország 
kormánya támogatta.
 Nádas Anna tájházvezető
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KIRÁNDULÁS  Június 15-én ismét 
útra kelt a lelkes, hagyományőrző ki-
ránduló csapat, ezúttal az ország nyu-
gati kapuja, Sopron és környéke volt az 
úti cél. Még tartott a reggeli hűvösség, 
amikor Fertőrákosra érkeztünk. 

Jól kiépített, kényelmesen járható 
tanösvény vezetett a kőfejtő kevésbé 
ismert, eddig be nem járható részébe, 
ahol a mészkő keletkezését is bemuta-
tó földtörténeti kiállítás kapott helyet. 
Döbbenetes méretű fosszíliák mellett 
sétáltunk át a barlangszínházba, ahol 
fűthető ülések és a legmodernebb szín-
padtechnika várja a közönséget. A kő-
fejtő kútjánál a közelmúltban helyeztek 
el emléktáblát az ott kivégzett mun-

kaszolgálatosok tiszteletére. Dallal kö-
szöntük meg az idegenvezetést, egyút-
tal kipróbáltuk a kiváló akusztikát.

Délben már a Fertő-tavon hajókáz-
tunk át a határon Mörbisch városka 
felé. Európa legnagyobb szikes tava hí-
res a szélsőséges vízjárásáról, nádren-
getegéről és mesés történetek keringe-
nek róla.

A Fertődi kastély volt a következő 
célunk, ahol megtekinthettük az ed-
dig felújított termeket, lépcsőházat, a 
restaurátorok munkáját és a kastélyká-
polna tornyában megkerestük az üveg-
galamb alakjában ábrázolt szentlelket. 
A kastély bútoraiból, kincseiből, óráiból 
létrehoztak egy kiállítást, mely egyút-

tal az Esterházy család történetét is el-
mesélte. Innen már csak percek kérdése 
volt, hogy elérjük a hegykői szállásun-
kat és elmerüljünk a gyógyfürdő kel-
lemes vizében. 

Másnap reggel Sopron volt az első 
úti cél. Kisvonattal jártuk be a neveze-
tességeket, majd a Fő térről indultunk 
egy helyi idegenvezetővel a város isme-
retlen oldalát, a főútvonalakról látha-
tatlan várfalakat, átjárókat, zegzugos, 
szinte mediterrán stílusú utcákat, hát-
só traktusokat felfedezni.

Ezután Győrnek vettük az irányt, 
itt a Püspökdomb épületeivel ismer-
kedtünk. Boldog Apor Vilmos püspök 
életét és tragikus halálát megrázó ki-
állításon mutatják be abban a borospin-
ce-rendszerben, ahol megtörtént a tra-
gédia. Itt is golyónyomok vannak a fal-
ban, mint Fertőrákoson, a kivégző bar-
langfalon. A püspöki palota tornyából 
gyönyörű látvány a két folyó torkolata 
és a város. Szent László hermáját a 
templom felújítása miatt ideiglenes he-
lyen láthattuk, de a könnyező Mária 
szobor előtt egy halk Mária énekkel kö-
szöntünk el Győrtől. 

Tatabányán még felkerestük a Tu-
rul-emlékművet, ami mellett nem-
rég adtak át egy tanösvényt és egy fo-
gadóépületet, de ez már egy másik ki-
rándulás helyszíne lehet. Ezúton is kö-
szönjük a Neoline Utazási Iroda kiváló 
szervezését és Bíró Ildikónak a szak-
értő idegenvezetést. Azt hiszem, mind-
annyiunk nevében kívánhatom: jövőre 
veletek nem ugyanitt, de találkozunk. 

 Krizsán Edit kórusvezető
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Budakeszi Város Önkormányzata 2019. 
augusztus 24-én (szombaton) a XXV. 
Családi Nap Fesztivál keretében egész 
napos főzőversenyt hirdet a Farkashe-
gyi Repülőtéren.

Nevezési kategóriák:
1. Pörköltek, paprikások, tokányok 
2. Összetett, különleges levesek 
3. Káposztás ételek 
4. Egyéb, szabad tűzön készült ételek, 
kreációk 
5. Profi a csapatban! 

Nevezés módja:
Nevezni postán, személyesen (Bu-
dakeszi Polgármesteri Hivatal – tit-
kársági csoport, Fő u. 179.), faxon 
(06-23-535-725), vagy e-mailen (pm.
titkar@budakeszi.hu) lehet a csapat 
fantázianevének, a főszakács nevének, 
az elkészítendő étel nevének, kate- 
góriájának és az étel receptjének a 
megküldésével.
Nevezési díj: Csapatonként 3.000 Ft
Nevezési határidő: 2019. augusztus 
16. 10 óra

Nevezzen Ön is a főzőversenyre!
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